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14. Na ypayeTe pe mo amAi HOPYR TIC TAPAOTATEIC:

4=2y5-7{5 B=—;—\/§+%\/§ r=—J6-3J6

sB-38  BaT-aT+15G 3G Z=_\£§+_§_§§_J§
15. Na ypdyete oe amAoloTepn popoh Tic pilec:

@) 63 +5,(3) - 2/(3)° B) 5V42 — 362 +5,/(2)?

¥) -45? —12fC1)? -2 8)5v3 - 2432 =543 + 74/52

£)8J4 + 9425 — 4.9 o7) /81— 249 +/121 - /49
KepaAiaio 3°.

16. Na kdveTe Th vpagikiy mapdoTacn Tne ouvdpTnong y=x+3 6Tav X tival TpayuaTikoec
apiBuoc.

17. Aiverat n ouvdptnon y=2x-1. Na oupmAnpwoete Tov SimAavé mivaka Tipwv ™¢
ouvdpTNong autig.
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18. Aivovrai Ta onpeia A(3, -1) kai B(6, 3).
da. Na utroAoyioete Tnv e€iowon Tng cuBsiac mou SiépxeTar ané Ta onusia autd.
p. Na umroAovioeTe Thv améaTaon Twv onusiwv A Kai B.

19.Na ppeBolv Ta a, p, v Wave Ta onpeia A(-3, a), B(p, 2), Ty, -1) va civar onpeia Tne
YPagIikAg Ttapdotaong Tng ouvdpTnong y=6-x.

20.Aiverai n ouvdpTtnon pe TUTo yz—a—. Av 1o onpeio A(2, 3) eivar onugio TG YPaPIKAC T
X

TiapdoTaong, va Ppeite TRV ouvdpTnon Kai va KAVeTE ThY VPAQIKA TN TTapdoTaon.




